

# УЧИТЕЛЬ - ДЕПУТАТ



Заместитель директора  
школы №466 Е.А. Чапаева

**- Елена Андреевна, вы работаете в школе более 20 лет, скажите, что для вас значит слово «школа»?**

- Лет 15 назад мы коллективно пересочинили песню, в которой отвечали на вопрос: «Что такое школа? В песне мы перечисляли многое: уроки, звонки, конспекты, тревоги и заботы, но главное – это ДЕТИ. За все эти годы я не изменила своего мнения: школа – это дети, с их заботами и переживаниями, успехами и неудачами, победами и поражениями.

А если совсем откровенно, то для меня школа – это жизнь. Я не могу прийти домой и до утра забыть про работу: думаешь, переживаешь, планируешь, звонишь или кто-то звонит, решаешь проблемы, что-то сочиняешь и это постоянно.

**- Как вы пришли к профессии учитель и что для вас значит быть учителем?**

- Учителем решила стать в 8 классе, после новогодних каникул, неожиданно для себя и родителей, хотя до этого хотела быть артисткой. После выпускных экзаменов в школе подала документы в педагогический и поступила.

Что значит быть учителем? – просто и сложно одновременно: нужно быть неравнодушным к тем, кого тебе доверили. Еще в студенческие годы мы поняли: быть учителем – значит каждый день отдавать «кусочек своего сердца кому-то», а по-другому с детьми нельзя, они чувствуют все и все понимают. Их не обманешь.

**- Чем живет школа сегодня? Что интересного было уже в этом учебном году?**

- Наверное, тем же чем и всегда: ищет пути и методы как научить детей учиться и быть готовыми выйти во взрослую жизнь.

Что касается второго, то в школе у нас все время что-то происходит. В сентябре в школе прошли выборы совета старшеклассников, праздники посвящения в первоклассники и посвящения в десятиклассники, День самоуправления, малые Олимпийские игры, соревнования по футболу, легкоатлетическая эстафета, День учителя, экскурсия «Встреча с любимым городом». Продолжала кипеть обычная школьная жизнь.

**- Вопрос о депутатстве...**

- Депутатом местного самоуправления избираюсь третий раз, моя кандидатура выдвигалась от школы. Последние два созыва в поселке сформировалась очень хорошая депутатская команда – команда единомышленников, нам не безразлична жизнь Песочного. За последние годы поселок изменился: повсеместно появились детские и спортивные площадки. Открыт сквер для отдыха и другие уголки благоустройства. Сейчас я перечислила то, что касается только детей. Хорошо налажена работа с домом культуры и библиотекой, постоянно на высоком уровне проходят поселковые праздники, концерты, встречи с интересными людьми. Мы тесно работаем и с общественными организациями: советом ветеранов, советом блокадников, обществом инвалидов. Знаем их проблемы, стараемся выполнить их просьбы – они частые гости на заседаниях муниципального Совета. А что касается личных обращений ко мне со стороны избирателей, то чаще всего обращаются родители. Стараюсь помочь, если могу.